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Детективна історія з тютюновими цистернами продовжується

Сьогодні, з чудовим релізом, вийшло Бюро економічної безпеки, та доповіло про
викриття четвертої фури з сигаретами закарпатської родинної банди Шіманів, яку
ховали у Київській області на одному зі складів.

Як нам вдалося з’ясувати раніше, саме родина Шіманів забезпечували логістику та
перевезення нелегальних сигарет. Виробника ми ще не назвали, але коло
звужується.

БЕБ знайшло 400 тисяч брендових пачок ринковою вартістю 34 мільйони гривень, і
це потужний улов, за що можна похвалити. Не дивлячись на політичні перипетії
навколо БЕБ, детективи «в полях» відпрацювали якісно.

Але зі свого боку додам трохи важливих деталей до цього затримання.

Склад було виявлено у селі Зазим’я Київської обл., де і було виявлено напівпричіп
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в
Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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SCHMITZ, номер АА9989ХК. Його власником виявився уродженець Закарпаття
Оприш Юрій Васильович 30.11.1978 р.н.

І це важливий момент, адже власником другої цистерни, яку затримали на кордоні
була людина з таким самим прізвищем, Оприш Олена Юріївна.

Це і підтверджує зв’язок між цистернами на кордоні та партією затриманою БЕБ на
складі під Києвом.

Сигарети теж співпадають.
У Зазим’ї знайшли:

1018 ящиків Marble по 25 блоків
157 ящиків Marble по 50 блоків
98 ящиків Malboro по 50 блоків
84 ящиків Piramide по 50 блоків.

Не знаю наскільки наш розголос вплинув на активізацію боротьби та розслідувань
БЕБ, але дуже хочеться вірити, що наступним кроком будуть релізи з ключових
фабрик нелегального виробництва.

ТОВ "Українське Тютюнове Виробництво" у селі Гоща Владислава Гельзіна,
ТОВ «МФТЮ» у Тернопільській області 

Бо ловити бліх у вигляді фур ми можемо безкінечно, але якщо нам не «шашечки», а
«їхати», то їхати треба до тих фабрик, які я назвав.
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